

# 国网泰安供电公司 查隐患促整改 庆祝建党100周年

## 省应急厅执法督导组对我市 钢铁企业开展示范执法活动

本报5月27日讯(通讯员 胡兴 吴 高慧)近日,国网泰安供电公司泰山景区供电中心来到大津口药乡森林公园,积极开展“查隐患保平安、迎建党100周年”高压用户用电检查专项行动,旨在提高电网安全水平,做好客户侧设备隐患排查治理,全面降低客户原因导致的设备跳闸,保障庆祝建党100周年保电期间安全可靠供电。

自5月上旬开始,国网泰安供电公司积极开展“查隐患保平安、迎建党100周年”高压用户用电检查专项行动。每到一处,工作人员对照用户清单,采取现场检查的方式,梳理客户的基础档案,逐项核实客户名称、地址、受电电源、电压等级等情况。随后对客户受电设备进行重点排查,围绕变



压器、母线、开关设备、高低柜、继电保护及自动化装置等受电设备,从设备本体及设备维护两方面进行隐患排查。同时,对查处的隐患用户下达了隐患告知书,督导隐患用户签订整改确认单,积极协助客户进行整改。

国网泰安供电公司高度重视、积极开展此次行动,逐级压实责任。截至目前,已完成339户高压用户的排查,占全部高压用户的45%。下一步,该公司将继续严格按照工作要求,细化工作措施,按照“服务、通知、报告、督导”四到位的要求,对存在隐患的用户下达隐患告知书,督促客户尽快完成安全隐患整改,提高客户安全运行水平。

◀检查设备排查隐患。

通讯员供图

本报5月27日讯(最泰安全媒体记者 张建 通讯员 李建军)近日,省应急厅执法督导组对我市钢铁企业开展示范执法活动。此次检查,采取“启动会+现场执法检查+沟通会+总结会”“企业负责人+安全管理人员+岗位操作人员全过程在场”和“执法+专家”的三位一体执法模式,重点检查石横特钢集团有限公司。检查组参照《山东省重点行业领域安全生产执法检查标准》,围绕企业安全管理资料、炼钢工艺安全管理现状开展检查,共发现各类安全问题及隐患12项,责令企业限期进行整改。检查期间,执法督导组深入炼钢生产车间一线,实地查看中控室及重点工艺设备,现场考察职工对所在岗位安全风险点相关知识熟悉掌握程度,了解企业安全管理基层基础的落实情况。

当前汛期临近,气温逐渐升高,安全生产风险叠加。执法督导组要求,企业要采取措施,强化安全生产主体责任落实,要将教育培训落到实处,企业一线职工不仅要掌握岗位操作规程、工艺指标,更要熟知风险点、管控措施及应急处置相关知识;要做好安全设备设施安装、检测、维护、保养等工作,了解设备运行状况,避免安全设备发生故障,从而杜绝安全生产事故的发生,做到本质化安全;要持续深入开展安全生产3年集中整治活动,通过企业自查自纠、外聘专家等多种方式,有效排查事故隐患。同时针对此次异地执法检查发现的问题,企业要制定整改方案,举一反三,确保整改到位。

## 中铁一局泰城项目党支部扎实开展党史学习教育

本报5月27日讯(通讯员 李鸿)日前,中铁一局泰城项目党支部开展党史学习教育专题党课,旨在扎实开展党史学习教育,教育引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,在重温党的历史的同时,进一步坚定理想信念、牢记初心使命、积极担当作为,高质量、高标准完成好党史学习教育各项目标任务。

会上,项目党支部书记以“不忘初心共筑梦、牢记使命勇向前——立足岗位作贡献”为主题为全体党员职工讲授了一堂生动的党史学习教育专题党课。分别从“为什么”要学习党史,开展党史学习教育的重要性;学习党史“学什么”,开展党史学习教育的主要内容;学习党史“怎么学”,开展党史学习教育的方法3个方面进行了授

课。结合中国共产党的发展史,为大家讲解了中国共产党的初心使命是什么、为什么要不忘初心牢记使命、怎样才能不忘初心牢记使命、牢记初心使命岗位作贡献4个方面的内容。紧紧围绕党的初心使命,深入阐释了“为什么”“学什么”“怎么学”等问题。最后,寄语全体党员职工,坚持提升党性修养,增强党性提高觉悟,加强纪律增强

意识,不断学习提高能力,立足岗位作贡献。

聆听党课的党员、职工纷纷表示,要将学党史与学做人、学实践、学精神、学品质相结合,把从党史学习教育中获得的感悟转化为工作的力量,为泰城山水林田湖草生态保护修复工程建设贡献力量。

## 邱家店镇徐家庄村 开展老年人义诊活动

本报5月27日讯(通讯员 刘根华)近日,泰山区邱家店镇徐家庄村计生协联合邱家店镇卫生院、泰安同仁眼科医院,为全村近350名65岁及以上老年人进行免费健康体检,同时普及老年常见病、多发病的预防及自我保健知识。

压、心电图、血脂、血糖、肝功、肾功、血常规、尿常规、腹部(肝胆胰脾)B超等。活动现场,计生协会员们引导村民有序排队就医,医生根据村民体检结果,提出相应的建议,帮助村民更好地管理自身健康。查体结束后,徐家庄村委免费为每位老人送上了一盒爱心牛奶。

此次查体地点设置在徐家庄村幸福院。村计生协、卫计办前期通过村内广播、张贴查体通知等方式进行了广泛宣传动员工作,协助推进了查体工作的顺利开展。此次免费查体的项目有一般体格检查,身高、体重、腰围、血

本次活动让村内老年人享受到了便捷、及时、优质的医疗卫生服务,在了解自身健康状况的同时,也为医养结合工作的开展提供了老年人健康数据支撑,推动了该村的医养结合进程。

## 市贸促会 务实高效精准服务护航企业发展



本报5月27日讯(通讯员 阴丽)一直以来,市贸促会充分发挥上接政府、下联企业、联通内外的优势,搭建务实高效平台,精准服务企业,为促进我市外向型经济健康发展发挥积极作用。

会上,项目党支部书记以“不忘初心共筑梦、牢记使命勇向前——立足岗位作贡献”为主题为全体党员职工讲授了一堂生动的党史学习教育专题党课。分别从“为什么”要学习党史,开展党史学习教育的重要性;学习党史“学什么”,开展党史学习教育的主要内容;学习党史“怎么学”,开展党史学习教育的方法3个方面进行了授

业发展”活动,为市贸促会(国际商会)会员企业制定专属金融优惠政策,提供从企业开户、结算、贷款融资、活期资金管理增值、职工工资代发等一揽子解决方案,并利用银行客户关系优势与会员企业交流沟通,争取促成优势互补的合作机会。

“市贸促会组织的这次银企对接会,非常接地气,为我们企业搭建了一个平台,为我们下一步解决企业的资金问题找到了出路,也为我们各个平台为企业对接了大量平台上的资源,像是法务、财务、资金等各方面的支持。企业也希望通过这个平台,未来在对外合作领域能够获得更多沟通和交流的机会。

作为贸易投资促进机构,市贸促会针对企业发展中的难点痛点,健全完善长效企业服务机制,以实实在在的措施帮助企业解决困难和问题,同时鼓励企业拓展国际化视野,提升制造研发能力。



## 我市困难群众基本生活救助 工作绩效评价获佳绩

本报5月27日讯(最泰安全媒体记者 王玲玲)近日,省民政厅下发《关于2020年度困难群众基本生活救助工作绩效评价结果的通报》,我市综合成绩获全省第二名,其中,“工作效果”及“工作创新”获得分项目全省第一名、第二名。

和年度绩效评价工作安排,由省民政厅组织开展实施,评价指标分为年度重点工作任务、工作保障与管理、工作效果共3项13个分项内容,并设定工作创新加分项及安全管理扣分项。经地方自评、部门联评和第三方抽样调查,省民政厅对各市评价指标进行了逐项评分,并划定评价等级。本次绩效评价结果将作为分配中央和省级困难群众救助资金的重要依据。

本次困难群众基本生活救助工作绩效评价根据《山东省社会救助工作绩效评价办法》《2020年度各市困难群众基本生活救助工作绩效评价标准和评价标准》



## 市公交公司学党史办实事 精致服务促提升 让百姓出行更便捷

本报5月27日讯(通讯员 张云)近期,市公交公司将党史学习教育与百姓出行、营运服务相结合,切实把党史学习教育成效转化成“我为群众办实事”的具体行动,实现精致服务水平不断提升,让百姓出行更加便捷。

学习教育的浓厚氛围。优化开通线路,推动服务群众大提升。积极落实“我为群众办实事”实践活动,持续提升公共出行服务质量。今年以来,市公交公司积极增加、优化、调整公交线路。先后新开通运行由池子崖停车场发往泰安汽车东站的63路公交线;由道朗镇大胡村至鱼池公交停车场的73路公交线。在新开通两条公交线路的同时,为方便市民、游客前往泰山西湖景区,优化调整了18路公交线路,优化后18路串联了泰山火车站、高铁泰安站、泰山西湖景区。另外,在旅游旺季节假日期间,公司为确保火车站、汽车站及各主要景区、交通枢纽站高峰客流流的及时疏散,做好精准接驳保障,开通直达公交专线及泰山火车站至各大院校的直达公交车,让市民、游客、学生出行更加便捷。

公交善行义举,解决市民出行麻烦事。在党史学习教育中,市公交公司在做好百姓日常出行保障的同时,公交党员主动带头,贴近民生服务,不断深化践行公司“泰山百合”服务理念,开展泰山百合送“善小”激励活动,在文明服务中践行社会主义核心价值观,从“点滴”做起、从“小事”做起,用心打造“泰山百合”为民服务品牌。在党员的示范引领下,公交职工在运行服务中捡拾乘客财物主动归还、搀扶老人上下车、帮助乘客垫付车票、赠送乘客口罩和雨伞等等这些善举小事已成为常态。据统计,今年截至现在,累计送“善小”已达100余次,公交驾驶员捡拾乘客财物折合人民币达15万余元。

标准,推进打造文明公交、打造平安公交、爱心公交、绿色公交和幸福公交等“五个打造”精益求精。今年以来,市公交公司扎实推进党史学习教育,让党员在党史学习教育中的所学、所思、所悟融入公交服务工作中,促进公交整体服务水平提升。

该公司还继续开展“党员——职工”精准帮带全覆盖活动,由每名党员主动联系帮带10名普通职工,主动了解被帮带职工工作中存在的困难和问题,充分发挥党员示范引领作用,实现党员与普通职工拧成了一股绳,全面实现公交服务水平总体提升。

学党史、悟思想、办实事、开新局。市公交公司将担当新使命、谋求新作为,从百年党史中汲取源源不断的奋进力量,把党史学习教育成果转化为服务百姓出行的动力和成效。

### 政务服务“泰好办”

行政审批服务局主办

审批至简 服务至善

### 母婴用品店行业“一业一证”许可指南

一、事项名称  
母婴用品店行业综合许可

二、适用范围  
适用于利用已有建筑物独立设置,服务群众社区日常生活的母婴用品店。不适用综合商场或大型购物中心的母婴用品专柜、专区,以及建筑面积在300平方米(含)以下、同一时间容纳人数不超过50人的公众聚集场所的母婴用品店。

三、涉及审批事项

- 公共场所卫生许可
- 食品经营许可证(经营食品时)
- 公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查
- 出版物零售单位设立、变更审批(经营优生、优育图书、期刊、音像制品等出版物时)

5.第二类医疗器械经营备案(经营婴幼儿用医用口罩等二类医疗器械时)

四、提交材料

除涉及公共安全的许可事项外,申请人在作出承诺具备符合法定形式的申报材料后可以不在申请环节提交。但申请人应提前准备好,现场核查时由核查人员确认带回。申请人也可以自愿一并在申请时提供。

五、申请方式

- 方式一:申请人通过山东政务服务网登陆“一业一证”平台选择“母婴用品店”行业进行在线申报。
- 方式二:申请人亦可到县(市、区)行政审批服务局服务窗口现场办理。
- 方式三:审批机关免费提供帮办代办服务,请联系各县(市、区)行政审批服务局。

六、办理流程

(一)一单告知  
审批机关制作《母婴用品店行业综合许可告知单》。在申请人业务咨询和正式提报申请前一次性告知其该行业许可涉及的审批事项、设定依据、许可条件、申请材料、申请方式、办理流程、救济途径等。

(二)一书承诺  
申请人在申请时应签署《母婴用品店行业综合许可承诺书》(见附件2)。推行承诺容缺受理制度。需要现场核查的可免于在申请时提交相关证明材料,由现场核查人员现场确认带回。

(三)一表申请  
申请人填写《母婴用品店行业综合许可申请表》(见附件3),法定代表人(负责人)签字并加盖公章后,向审批机关提出申请。

申请人尚未办理《营业执照》,

或需要调整经营范围的,可以一并提出企业开办/变更申请,实行“证照通办”。

(四)一窗受理  
在各县级政务服务中心设立“一业一证”服务专窗,负责母婴用品店等行业综合许可的业务咨询和综合受理等服务。申请人可以直接到政务服务窗口现场办理。

申请人也可以通过山东政务服务网网上办理。山东政务服务网设有“一业一证”专栏,提供母婴用品等行业综合许可的在线咨询、预先指导、网上申请、在线受理、进度查询、证书公示等服务。

(五)一同核查  
母婴用品店行业综合许可所涉及的许可项目,由行政审批服务局牵头实行一同核查。制定一个核查计划,一次通知市场主体。同时进驻现场,同时开展核查。整改意见

一口告知、整改情况一趟复审。

实行告知承诺制度的对通过告知承诺获证的首次证后重点核查,由各地依据职能分工可与许可前现场核查事项合并进行。

(六)一并审批  
行政审批服务局分类汇总审批所需材料,通过政务服务平台分发至各审批部门,并明确审批时限要求。各审批部门在规定时间内完成审批。

(七)一证准营  
综合发证窗口根据审批结果一并制发法定许可证书、母婴用品店《行业综合许可证》。《行业综合许可证》通过二维码加载企业获得的所有许可信息。申请人凭《行业综合许可证》即可经营。

七、审批时限  
5个工作日。不含现场核查和问题整改时间。

八、咨询电话:

市直:6136919	泰山区:8629057
岱岳区:8568902	泰安高新区:8939601
徂徕镇:8911327	新泰市:7220987
肥城市:3232616	宁阳县:5637116
东平县:5358769	

“一业一证”改革行业综合许可规范二维码。扫描该二维码,可了解全部50个行业综合许可相关内容及申报流程,所需提交材料等信息。